

РІШЕННЯ

Вченої ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна з питання: «Про здійснення реєстрації змін до відомостей про Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, які містяться у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, в частині зміни адреси сайту Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна у зв'язку зі створенням нового сайту»

від «31» жовтня 2022 року, протокол №17

Заслухавши інформацію проректора з науково-педагогічної роботи Олександра ГОЛОВКА, стосовно необхідності внесення змін до відомостей про Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, які містяться у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, в частині зміни адреси сайту Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна у зв'язку зі створенням нового сайту, на підставі підпункту 39 пункту 13.2 Статуту Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна,

Вчена рада ухвалила:

1. Здійснити реєстрацію змін до відомостей про Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, які містяться у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, в частині зміни адреси сайту Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна у зв'язку зі створенням нового сайту, а саме змінити назву старого сайту univer.kharkov.ua на karazin.ua.

2. Уповноважити ректора Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна Тетяну КАГАНОВСЬКУ здійснити всі необхідні дії для проведення реєстрації змін до відомостей про Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна, які містяться у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, в частині зміни адреси сайту Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна.

3. Підготувати наказ про введення в дію рішення Вченої ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна.

Відповідальний: начальник юридичної служби Дарія ДЕМ'ЯНЕНКО.

Термін виконання до: 15.11.2022 р.

Голова Вченої ради

Учений секретар



Тетяна КАГАНОВСЬКА

Олена ФРІДМАН